

Курс за координаторе трагања и спасавања



Државни секретар др Зоран Јефтић отворио је 13. септембра у хотелу „Оморика“ на Тари четвородневни Основни курс за обуку координатора у операцијама трагања и спасавања. Отварању курса присуствовали су заменик команданта ВиПВО бригадни генерал Срето Малиновић и амбасадорка Краљевине Данске Мете Кјуел Нилсен као и представници Копнене војске, Директората цивилног ваздухопловства и Сектора за ванредне ситуације Министарства унутрашњих послова.

Државни секретар Јефтић је посебно захвалио представницима и инструкторима Ратног ваздухопловства Данске на помоћи приликом организовања почетног курса као и на њиховој спремности да пренесу знања и искуства нашим здруженим службама за ванредне ситуације.

Полазницима курса обратио се и бригадни генерал Малиновић који је у име Команде ВиПВО још једном подсетио на изванредну сарадњу између српског и данског ваздухопловства која је почела још 2006. године.

Сврха основног курса је промоција значаја Службе трагања и спасавања као и дискусија о одговорности здружених служби које чине интегрисани национални систем. ■

П. В.

Кадети на летачкој обуци

У 204. авијацијској бази на аеродрому Батајница практични део летачке обуке на авиону Н-62 *супергалеб* започело је пет кадета 132. класе Војне академије.

Будући пилоти Ваздухопловства и ПВО Ана Тадић, Сандра Радовановић, Александар Живак, Богдан Ковачевић и Милош Филиповић, уз помоћ инструктора успешно савладавају предвиђене садржаје летачке обуке. ■

Инсталиран софтвер у Центру за обуку путем симулација

После инсталирања мрежног симулационог софтвера JCATS (Joint Conflict and Tactical Simulation) у Центру за обуку путем симулација (ЦОПС) Управе за обуку и доктрину (Ј-7) Генералштаба Војске Србије, реализована је двонедељна обука припадника Центра. ЦОПС је намењен за обуку команди јединица Војске Србије у оперативном планирању, доношењу одлука и вођењу операција. Софтвер је инсталиран на мрежном серверу и одговарајућем броју клијент станица.

Шеснаест припадника ЦОПС и три припадника Војне академије овладали су знањима систем администратора JCATS, администратора база података и терена и базичним знањима корисника JCATS, за шта су добили и сертификате калифорнијске LLNL Лабораторије која је развила поменути софтвер.



– Инсталирањем софтвера и реализацијом обуке стекли су се услови за наставак обуке припадника Центра и успостављање његове функције – истакао је начелник ЦОПС пуковник Зоран Лучић. – Током 2011. године планирана је реализација две вежбе подржане рачунарским симулацијама команди батаљона, које ће, несумњиво, представљати својеврсне индикаторе достигнутих способности ЦОПС за остваривање предвиђене функције – моделовања вежби команди јединица Војске Србије. ■

Д. Г.

Курс за прве подофицире

У Центру за обуку и усавршавање подофицира у Панчеву почео је осми курс усавршавања за прве подофицире. Курс ће у следећих пет недеља похађати 25 полазника који ће по завршетку курса бити у потпуности обучени за обављање те одговорне дужности. ■

Н. Д

